
１１月２５日（金） 児童鑑賞日 ８：３０～１０：５５

１１月２６日（土） 保護者鑑賞日 ８：４５～１１：５５

会場 富士見丘小学校 体育館

令和４年度

ご 案 内

校庭の木々の葉が色づく季節となりました。日頃より本校の

教育活動にご理解ご協力いただきありがとうございます。

さて、本校では音楽会を上記の予定で行います。子供たちは、

当日に向けて一生懸命練習に励んでいます。一人一人の熱演に

大きな拍手をいただけると幸いです。

保護者の皆様におかれましてはご多用なことと存じますが、

ご来校くださいますようお願い申し上げます。

昭島市立富士見丘小学校 校長 稲垣 達也

1．校長先生のお話【8：５5～】
2．3年生【９：00～】

合唱奏「ジブリメドレー」～カントリーロード いつも何度でも～

合奏「さんぽ」
3．1年生【９：30～】

斉唱「ゆうやけがもし」「ともだちいいね」
合奏「こいぬのマーチへんそうきょく」

4．さくら学級【９：55～】
和太鼓「ぶち合わせ太鼓・輝け囃子 より」
斉唱・合奏「ツバメ」

５．5年生【10：20～】
合奏「アフリカンシンフォニー」
合唱「八ヶ岳メドレー」～赤とんぼ 夏の日の贈りもの 今日の日はさようなら～

６．2年生【10：45～】
斉唱「てのひらを たいように」「スマイルアゲイン」

合奏「せいじゃの行進」
７．4年生【11：10～】

リコーダー奏「オーラリー」 合唱「すてきな一歩」

合奏「ドラゴンクエストより ロトのテーマ」
８．6年生【11：35～】

合奏「鎌倉殿の13人」
合唱「ふるさと」

●音楽会特別来校証は各ご家庭２枚です。予備は用意しておりませ
ん。 また、通常の来校証では入場できません。健康観察カードと共
に必ずお持ちいただきますようお願いします。２つ(特別来校証・健康
カード)が揃っていない場合は入校できません。一度お帰りになって再
入校される場合は、「再入校専用の健康カード」が必要になります。
お帰りの際に受付で申し出てください。
●来校証は首から下げて、ご着用ください。
●上履きを持参し、下履きは各自持参のビニール袋に入れてお持ちく
ださい。一方通行のため、靴を置く場所はありません。また、貸し出
しも行っておりません。
●客席は、交代制となります。複数学年を参観される方も、演奏が終
わりましたら、一度全員退場し、改めて並びなおしてください。荷物
による場所取りもできません。
●携帯電話の電源はお切りください。フラッシュでのカメラ撮影はご
遠慮ください。ビデオ撮影は、決められた場所で行ってください。
●雨天時は、昇降口の傘入れ(バケツ)をお使いください。演奏後に保
護者出口に運びます。

ひびく歌声！かなでる音色！

F U J I M I音楽会

プログラム



３年生テーマ「挑戦」

３年生のテーマは「挑戦」です。音楽会に向けて、初め
てのリコーダー演奏や初めての二部合唱と、たくさんの初
めてに挑戦し練習を重ねてきました。ある時は元気に、あ
る時はきれいに、いろいろな演奏にチャレンジする姿をお
楽しみください。

各学年テーマ紹介

１年生テーマ「ともだち」

１年生は『ともだち』をテーマに明るく元気に、歌「と
もだちいいね」「ゆうやけがもし」を歌います。合奏「子
犬のマーチ変奏曲」は元気な子犬がお散歩したり、踊った
り、雨にぬれてしょんぼりしたり、晴れて喜んだりといっ
た４つの場面があります。子犬の様子を想像しながらみん
なで演奏を工夫したので、聴いてください。

５年生テーマ「自然」

八ヶ岳移動教室で見た雄大な山々は、私たち人間もこの
大きな自然の一部であることを実感させてくれました。
友達と励ましあいながら登った飯盛山、闇を照らすキャ

ンプファイヤーの炎、五感を研ぎ澄まして学んだ森の再生
と調和―。ときに厳しく、ときに美しく、私たちを生かし
てくれる豊かな自然への感動と畏敬の念を表現します。

さくら学級テーマ「彩」

さくら学級のテーマは「彩（いろどり）」です。さくら学級
の子供たちひとりひとりの持ち味は、色とりどりの音色です。1
学期から取り組んできた「和太鼓」を低学年、中学年が力強く
打ち、共生をうたった「ツバメ」を、高学年の伴奏に乗せ元気
な歌声とともにお届けします。
今年の音楽会は、初めてさくら学級単独で挑戦します。あた

たかなご声援を、どうぞお願いします。

２年生テーマ「笑顔」

2年生のテーマは「笑顔」です。最初は音程を合わせてリ
ズムよく歌ったり演奏したりするのに必死でした。しかし、
一人一人が一生懸命に練習して、今では友達の声や奏でる音
のハーモニーを楽しんでいます。「笑顔」いっぱいの２年生
の発表を、どうぞお楽しみください！

４年生テーマ「前進」

４年生のテーマは「前進」です。昨日の自分より一歩でも
成長しようと、前向きな言葉をかけ合いながら、向上心をも
って日々の練習に取り組んできました。
勇敢に、堂々と「すてきな一歩」を踏み出し、ぐんぐんと前
進していく様子を表現します。お楽しみください。

６年生テーマ「和」

６年間一度もクラス替えがなく、単学級のまま進級してき
た６年生。テーマは「和」です。チームワークとしての
「和」を大切に、大河ドラマや故郷への想いを紡ぐ勇壮な
「和」の世界を表現できたらと思います。全校で一番少ない
人数ですが、聴いてくださるみなさんの心に伝わる演奏にな
りますように…。


